
  واديـــــال الشھید حمھ لخضر ةـــجامع

  2020/2021الموسم الجامعي                                   المقیاس: اقتصاد جزئي                                                         ل م دالسنة أولى 

  3حل السلسلة رقم 

  :حل التمریــــــــن الأول

  Qx=aPx+b   - نعلم أن دالة الطلب تكتب على الشكل التالي:  -إیجاد دالة الطلب: -1

a: -  عبارة عن التغیر في الكمیة الناتج عن التغیر عن السعر بوحدة واحدة 
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b: - الكمیة المطلوبة لما السعر یساوي الصفر b=20    

      Qx= 20-4Px -ومنھ تكتب الدالة:

   -تشكیل جدول الطلب: -2
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  -تمثیل البیاني لدالة الطلب: -3

 وحدات  4وحدات أي تتغیر بمقدار 8إلى  4لو انخفض السعر سوف تتغیر الكمیة من  -4

  :حل التمرین الثاني

   -إیجاد دالة الطلب: -1

   بین علاقة الخطیة فإن Qx  Pxبما أن العلاقة الموجودة 

Qx=aPx+b                                           
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QX=b-50Px                                                               

  -نقوم بالتعویض عن إحدى الثنائي في الدالة حیث: bولإیجاد  

500=b-50(10) 

500=b-500 

b =1000  

   Q=1000-50Pxومنھ الدالة           

  - تكوین جدول الطلب: -2
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  - تمثیل المنحنى الطلب: -3 

  :الثالثحل التمرین 

  تمثیل المنحنى الطلب -/1

  - تحدید الصیغة الریاضیة لدالة الطلب على ھذه السلعة: -/2

  نظرا لوجود  العلاقة العكسیة للمتغیرین  -



  نلاحظ من خلال الشكل بأن الدالة خطیة  -

QX= �PX+b                                   
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b=20  

Qx= 20-2Px 

   -:حل التمرین الرابع

  -إیجاد الدالة الطلب الكلي على ھذه السلعة: -/1

QD= ∑ (���)
�
���  

Qx+ Qy+Qz           = QD  

QD =0,3Px+12+6-0,2P+24-0,5P   

QD =42-p  

  -تمثیل بیاني لدالة الطلب الكلي: -/2

  

  

  

  :حل التمرین الخامس

  ایجاد دالة الطلب الكلي:-1

  الطریقة الأولى: ایجاد دوال الطلب الفردیة
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b=20                      

Qx=20-2Px          ……1  
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b= 30                                        

Qy=30-3Py                        ….. 2  
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b = 40 

Qz=40-4Pz                     …. 3  

  3و  2، 1الجمع نجد 

QD=Qx+QY+Qz                                   
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QD= 20-2Px+30-3Pz+40-4Pz   

QD=90-9P                           

   Q = Q1 + Q2 + Q3 الطریقة الثانیة: ایجاد الكمیات الكلیة من الجدول 
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QD= �P+b  
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QD=90-9P                                b=90                      

  حل التمرین السادس:

  -تحدید جدول الطلب: -/1

 Qx=100-4Px+0,5Py-0,6Pz+0,008R  

Py=2   Pz =5        R= 500  

Qx= 100-4Px+0,5(2)+0,6(5)+0,008(500)  

= 100-4Px+1-3+4                          

Qx=138-4Px                                                        
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  تمثیل المنحنى -2

 :السابعحل التمرین 

 : Yو  Xحساب مرونة الطلب السعریة للسلعتین  .1
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  الطلب مرن
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  الطلب مرن

  ، مع تحدید العلاقة بین السعلتین  Yو  Xحساب مرونة الطلب التقاطعیة للسلعتین  .2
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  ومنھ العلاقة بین السلعتین بدیلیتن.

  


